



शिव नगरी शिवपुरी में आपका हार्दिक स्वागत

माननीय यशोधरा राजे सिंधिया (खेल एवं युवा कल्याण मंत्री, तकनीकी शिक्षा, मध्य प्रदेश सरकार)



इस चौराहे से होकर ही कालेक्ट्रेट, एमपी ऑफिस के अलावा जिला न्यायालय तक जाने का रास्ता है, भालकुंद इसके इसे सुधारवाने की कोई सुझाव भी ले रहा। अब नगरपालिका परिषद भी गठित हो गई, तो यह उम्मीद की जा सकती है कि सड़क की इस बन्दहाली में कुछ सुधार हो जाए।

रोक जाते हैं, बरिच जिला अस्पताल जाने के लिए भी इसी चौराहे से होकर गुजरना पड़ता है। चौराहे पर डेयरी के सामने सड़क में खलान न होने की वजह से बारिश होते ही पानी भर जाने से यहां सड़क का हाभर ही गायब हो गया। चौराहे के इस हिस्से में गहरे व चौड़े गड्ढे हो जाने की वजह से दुर्घटिया वाहन

चौराहे से किसी तरह निकल पाने वाले लोग जब जिला अस्पताल की ओर जाने के लिए आगे बढ़ते हैं तो यहां कई जगह सड़क के नाम पर गहरे-चौड़े गड्ढे ही नजर आ रहे हैं। दुर्घटिया या चार पहिया वाहन में सवार होकर जब मरीज यहां से निकलते हैं तो उनका दर्द और भी अधिक बढ़ जाता है।

शिवपुरी से ग्वालियर तक आई यात्रा

एनसीसी के 75 साल पूर्ण होने पर 120 किमी की साइकिल यात्रा निकाली

पत्रिका न्यूज नेटवर्क

patrika.com

शिवपुरी, आजादी के अमृत महोत्सव व एनसीसी के 75 साल पूर्ण होने पर एनसीसी द्वारा 120 किमी की साइकिल यात्रा निकाली गई। रैली का शुभारंभ शासकीय पीजी कॉलेज शिवपुरी से हुआ और ग्वालियर एनसीसी हैडक्वार्टर पर जाकर समाप्त हुई।

35 एमपी बटालियन एनसीसी शिवपुरी के कमान अधिकारी कर्नल धीरेन्द्र सिंह ने बताया कि इस साइकिल यात्रा का नेतृत्व स्वयं कमान अधिकारी कर्नल धीरेन्द्र सिंह ने किया। उनके साथ 15 एमपी बटालियन एनसीसी ग्वालियर के कमान अधिकारी कर्नल अनेन्दम सिंह ने भी कन्धे से कन्धा मिलकर साइकिल चलाई। रैली में शासकीय पीजी कॉलेज शिवपुरी व गुना के कैडेट्स व डी कंपनी गुना के सहयोगी



पीजी कॉलेज से यात्रा को हरि झंडी देकर रवाना करते प्राचार्य।

एनसीसी अधिकारी कैप्टन मनोज धिरोरिया, बटालियन के सुबेदार भेजर जयराम जाट एवं हवलदार दलवीर सिंह ने ग्वालियर एनसीसी ग्रुप हैडक्वार्टर तक साइकिल चलाई।

प्राचार्य ने दिखाई हरी झंडी

साइकिल यात्रा को शासकीय माधवराव सिधिया महाविद्यालय के प्राचार्य महेंद्र कुमार जाटव ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। इस अवसर पर माधवराव सिधिया

महाविद्यालय शिवपुरी के एनसीसी अधिकारी लेफ्टिनेंट गजेन्द्र सक्सेना, लेफ्टिनेंट गुलाब सिंह जाटव, केयरटेकर किरण मेहरा, प्रोफेसर हरीश अंब, प्रोफेसर राकेश शाक्य, प्रोफेसर शंकर सुमन भदोरिया, महाविद्यालय का अन्य स्टाफ मौजूद रहा। यात्रा के दौरान किसी भी प्रकार की इमरजेसी के लिए मेडिकल बैकअप लेकर बटालियन के एडम ऑफिसर कर्नल आंचल कुमार गाड़ी में साथ साथ चल रहे थे।

10 माह के बीमार बच्चे को जन्मदिन पर किया रक्तदान

प्रशासन ने व्यापारी व गणमान्यजनों की ली बैठक

हर घर तिरंगा अभियान में सहयोग

न सोचें, न सोचें, न सोचें

भास्कर संवाददाता | शिवपुरी

35 एमपी बटालियन एनसीसी शिवपुरी द्वारा 3 अगस्त 22 को आजादी के अमृत महोत्सव व एनसीसी के 75 साल की अवधि पूर्ण करने के उपलक्ष्य में 120 किलोमीटर लंबी साइकिल यात्रा का आयोजन किया गया। 35 एमपी बटालियन एनसीसी शिवपुरी के कमान अधिकारी कर्नल धीरेन्द्र सिंह ने कहा कि एनसीसी निदेशालय एमपी एंड सीजी भोपाल के आदेशानुसार एनसीसी ग्रुप हैड क्वार्टर ग्वालियर के मार्गदर्शन में साइकिल रैली का आयोजन किया गया।

इस साइकिल एक्सपिडिशन का नेतृत्व स्वयं कमान अधिकारी कर्नल धीरेन्द्र सिंह ने किया। उनके साथ 15 एमपी बटालियन एनसीसी ग्वालियर



के कमान अधिकारी कर्नल अनिन्दम सिंह ने भी साइकिल चलाई। इनके अलावा शासकीय श्रीमंत माधवराव सिंधिया स्नातकोत्तर महाविद्यालय शिवपुरी एवं शासकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय गुना के कैडेट्स ने भाग लिया। साथ ही डी कंपनी गुना के सहयोगी एनसीसी अधिकारी कैप्टन मनोज भिरोरिया, बटालियन के सूबेदार मेजर जय राम जाट एवं हवलदार दलवीर सिंह ने शिवपुरी से ग्वालियर एनसीसी ग्रुप हैड क्वार्टर तक साइकिल चलाई। यह उल्लेखनीय है

कि इस साइकिल यात्रा का प्रारंभ शासकीय श्रीमंत माधवराव सिंधिया के प्राचार्य प्रोफेसर महेंद्र कुमार जाटव ने हरी झंडी दिखाकर खाना किया। इस अवसर पर शासकीय श्रीमंत माधवराव सिंधिया शिवपुरी के एनसीसी अधिकारी लेफ्टिनेंट गजेंद्र सक्सेना, लेफ्टिनेंट गुलाब सिंह जाटव, केयरटेकर किरण मेहरा, प्रोफेसर हरीश अब, प्रोफेसर राकेश शाक्य, प्रोफेसर शंकर सुमन भदोरिया, महाविद्यालय का अन्य स्टाफ, बटालियन का समस्त पीआई स्टाफ

एवं लगभग 80 कैडेट्स उपस्थित थे। सभी ने तालियां बजाकर यात्रा को सफलतापूर्वक पूर्ण करने के लिए शुभकामनाएं दीं एवं सभी का हौसला बढ़ाया। यात्रा के दौरान किसी प्रकार की इमरजेंसी के लिए मेडिकल बैकअप लेकर बटालियन के एड ऑफिसर कर्नल आंचल कुमार गांधी के साथ-साथ चल रहे थे। कर्नल धीरेन्द्र सिंह ने बताया कि इस साइकिल यात्रा का मुख्य उद्देश्य आजादी के अमृत महोत्सव एवं एनसीसी के गौरव के 75 साल की लंबी अवधि पूर्ण करने के शुभ अवसर पर गर्व महसूस करना था। साथ ही कैडेट्स को साहसिक गतिविधियों से जोड़ना था। घर-घर तिरंगा का संदेश देना भी इस यात्रा के केंद्र में रहा। यात्रा के मुकाम स्थल पहुंचने पर एनसीसी ग्रुप ग्वालियर ग्रुप कमांडर एवं उपस्थित अन्य अधिकारियों ने स्वागत किया।

गायत्री शर्मा की हुई ताजपोशी

की टकराहट से गायत्री की खुली लॉटरी



और इसके बाद सूत्र बताते हैं कि वह एक प्रोजेक्ट लेकर रामजी व्यास के निवास स्थान पुरानी शिवपुरी में उनकी पत्नी सरोज व्यास से चर्चा करने गईं। निर्वाचन के बाद भाजपा समर्थकों ने अध्यक्ष और उपाध्यक्ष का जोशीला स्वागत किया। इस दौरान भाजपा जिलाध्यक्ष राजू बाधम, राज्यमंत्री दर्जा प्रहलाद भारती, नरेन्द्र बिरथरे, पूर्व विधायक माखनलाल राठौर, संजय गौतम, जिला उपाध्यक्ष मुकेश सिंह चौहान, दिलीप भूटवाल, सोनू बिरथरे, नगर मंडल अध्यक्ष विपुल जैमिनी, पु.शिव, मंडल अध्यक्ष केपी परमार, नगर महामंत्री गिरांज शर्मा, रीतेश जैन, योगेश शर्मा महाराज, पूर्व ग्रामोण मंडल अध्यक्ष दिनेश रावत, मोहनसिंह रावत, प्रतीक शर्मा नानू, सहित भाजपा कार्यकर्ता मौजूद रहे।

पत्नी और आंखों से आंसू निकल आए

से चर्चा करते हुए उनकी आंखें छलछलता आई और उन्होंने बड़ा दायित्व मिला है तो उसका श्रेय पापंद भाइयों, बहनों, गवान तथा मां की तरह पूजती हूँ और वह मेरी आदर्श है। ई क्रमांक 25 से जीती है और वह पहली बार ही पापंद बनी। विधायक यशोधरा राजे सिंधिया की कट्टर समर्थक हैं।

मिले भानू दुबे और रामजी व्यास

श उपाध्यक्ष के नामांकन से पहले अध्यक्ष पद की दायेदारी श्यास दोनों ही कलिंग के परिसर में मिले और भावुक होते। हो बताना होगा कि दोनों ही अध्यक्ष की दौड़ में थे लेकिन उपाध्यक्ष सरोज राम जो व्यास को बनाया गया है दोनों ने

पर पहुंची राजे, लेकिन बात नहीं बनी

ने दायेदार सरोज रामजी व्यास के निवास स्थान पर पहुंची। दुबे और सरोज व्यास के अतिरिक्त किसी तीसरे नाम पर ाव न लड़ने के लिए वह मना नहीं पाईं। वह उनके निवास में व्यास और सरोज व्यास से कहा कि मुख्यमंत्री की इच्छा श्यास ने जवाब दिया कि फिर मेरे नाम पर सहमति बनाई

के हस्तक्षेप के बाद गतिरोध सुलझा

सिंह चौहान और भाजपा प्रदेश अध्यक्ष बीबी शर्मा ने अध्यक्ष प से चर्चा की। मुख्यमंत्री और प्रदेश अध्यक्ष के दबाव के न लड़ने के लिए सहमत हुए और पार्टी ने सरोज व्यास ते दी।

अध्यक्ष पद के लिए गायत्री शर्मा के नाम का हुआ चयन

दोनों गुटों में समझौते के फलस्वरूप तय फार्मूले में यह तय किया गया कि नयाध्यक्ष पद यशोधरा राजे खीमे और उपाध्यक्ष पद नरेन्द्र सिंह तोमर खीमे को दिया जाएगा। सूत्र बताते हैं कि पहले अध्यक्ष पद हेतु वार्ड क्रमांक 18 की पापंद श्रीमति रीना शर्मा का नाम सामने आया। लेकिन इस नाम पर सहमति नहीं बनी। इसके बाद वार्ड क्रमांक 31 की पापंद मीना पंकज महाराज का नाम सामने आया। लेकिन इस नाम पर भी बीटो लग गया। इसके पश्चात यशोधरा राजे खीमे की ओर से गायत्री शर्मा का नाम सामने आया। जिस पर सहमति बन गई। वहीं उपाध्यक्ष पद पर सरोज व्यास को चुनाव लड़ने का निर्णय लिया गया। शर्त यह थी कि नयाध्यक्ष और उपाध्यक्ष पद के चुनाव निर्दोष हों।

अध्यक्ष पद के लिए कांग्रेस की शशि शर्मा ने भर फॉर्म

अध्यक्ष पद के चुनाव में भाजपा की ओर से गायत्री शर्मा ने फॉर्म भरा। वहीं अंतिम सफ़ा में वार्ड क्रमांक 34 की कांग्रेस प्रत्याशी श्रीमति शशि शर्मा ने नामांकन का पर्चा भरा। जिससे भाजपाईयों के दिल की चड़कने बढ़ गईं। एक वरिष्ठ भाजपा नेता ने बताया कि श्रीमति शशि शर्मा कांग्रेस की प्रत्याशी नहीं हैं। जिलाध्यक्ष श्रीप्रकाश शर्मा ने उन्हें मंडेट नहीं दिया है। इसके बाद भाजपा नेता सक्रिय हुए और वे श्रीमति शशि शर्मा के रिश्तेदार एक डॉक्टर को लेकर निर्वाचन स्थल पर पहुंचे और उनकी समझौदा के बाद शशि शर्मा ने नामांकन का पर्चा वापिस ले लिया। इसके साथ ही गायत्री शर्मा का नगर पालिका अध्यक्ष पद पर निर्दोष निर्वाचन हो गया।

यशोधरा राजे ने दी शुभकामनाएं

शिवपुरी नगर पालिका अध्यक्ष पद पर निर्दोष निर्वाचित होने पर प्रदेश सरकार की मंत्री और स्थानीय विधायक यशोधरा राजे सिंधिया ने उन्हें हार्दिक शुभकामनाएं दी हैं। अपने शुभकामनाएं संदेश में यशोधरा राजे ने कहा कि मुझे पूर्ण विश्वास है कि आप जनसेवा की भावना, ईमानदारी और निष्ठा से अपने दायित्वों को निर्वहन करते हुए शिवपुरी में विकास एवं जनकल्याणकारी कार्यों को प्रति प्रतिदान करेंगी।



घर-घर तिरंगा अभियान

एनसीसी शिवपुरी ने आयोजित की 120 किलोमीटर की साइकिल यात्रा

शिवपुरी। 35 एमपी बटालियन एन सी सी शिवपुरी के कमान अधिकारी कर्नल धीरेन्द्र सिंह ने प्रेस नोट जारी कर जानकारी दी कि एनसीसी निदेशालय एम पी सी जी भोपाल के आदेशानुसार एनसीसी रूप हैडक्वार्टर ग्वालियर के मार्गदर्शन में 35 एम पी बटालियन एन सी सी शिवपुरी द्वारा दिनांक 3 अगस्त 22 को आजादी के अमृत महोत्सव एवं एनसीसी के 75 साल की अवधि पूर्ण करने के उपलक्ष्य में 120 किलोमीटर लंबी साइकिल यात्रा का आयोजन किया गया। इस साइकिल एक्सपेडिशन का नेतृत्व स्वयं कमान अधिकारी कर्नल धीरेन्द्र सिंह ने किया। उनके साथ 15 एम पी बटालियन एन सी सी ग्वालियर के कमान अधिकारी कर्नल अनिन्दम सिंह ने भी कन्चे से कन्चा मिलकर साइकिल चलाई। इनके अलावा शासकीय श्रीमंत माधवराव सिंधिया स्नातकोत्तर महाविद्यालय शिवपुरी एवं शासकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय गुना के कैडेट्स ने भाग लिया। साथ ही डी कंपनी गुना के सहयोगी एनसीसी अधिकारी कैप्टन मनोज भिरोरिया, बटालियन के सूबेदार मेजर जय राम जाट एवं हवलदार दलवीर सिंह ने शिवपुरी से ग्वालियर एनसीसी रूप हैडक्वार्टर तक साइकिल चलाई। यहाँ उल्लेखनीय है कि इस साइकिल यात्रा का प्रारंभ शासकीय श्रीमंत माधवराव सिंधिया के प्राचार्य प्रोफेसर महेंद्र कुमार जाटव ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। इस अवसर पर शासकीय श्रीमंत माधवराव सिंधिया शिवपुरी के एनसीसी अधिकारी लेफ्टिनेंट गजेन्द्र सक्सेना, लेफ्टिनेंट गुलाब सिंह जाटव, कैप्टेन किरण मेहरा, प्रोफेसर हरिश अंब, प्रोफेसर राकेश शाक्य, प्रोफेसर शंकर सुमन भदोरिया, महाविद्यालय का अन्य स्टाफ, बटालियन का समस्त पी आई स्टाफ एवं लगभग 80 कैडेट्स उपस्थित थे सभी ने तारितियां बजाकर यात्रा के सफलतापूर्वक पूर्ण करने के लिए शुभकामनाएं दी एवं सभी का हौसला बढ़ाया। यात्रा के दौरान किसी भी प्रकार की इमरजेंसी के लिए मेडिकल बैकअप लेकर बटालियन के एडम ऑफिसर कर्नल आंचल कुमार गाड़ी में साथ साथ चल रहे थे। कर्नल धीरेन्द्र सिंह ने बताया कि इस साहसिक यात्रा का मुख्य उद्देश्य आजादी के अमृत महोत्सव एवं एनसीसी के गौरवार्थ 75 साल की लंबी अवधि पूर्ण करने के शुभ अवसर पर नव महसूस करना था। साथ ही कैडेट्स को साहसिक गतिविधियों से जोड़ना था। घर घर तिरंगा का संदेश देना भी इस यात्रा के केंद्र में रहा। यात्रा के मुकाम स्थल पर पहुंचने पर एन सी सी रूप ग्वालियर के रूप कमांडर एवं उपस्थित अन्य सभी अधिकारियों ने स्वागत किया एवं कैडेट्स के उज्ज्वल भविष्य की कामना देने के साथ ही यात्रा का सफल समापन हुआ।

आजादी के अमृत महोत्सव एवं एनसीसी के 75 साल पूर्ण होने के उपलक्ष्य में एनसीसी शिवपुरी ने आयोजित की 120 किलोमीटर की साइकिल यात्रा



उद्योग हकीकत ■ शिवपुरी

35 एमपी बटालियन एन सी सी शिवपुरी के कमान अधिकारी कर्नल धीरेन्द्र सिंह ने प्रेस नोट जारी कर जानकारी दी कि एनसीसी निदेशालय एम पी × सी जी भोपाल के आदेशानुसार एनसीसी ग्रुप हैडक्वार्टर ग्वालियर के मार्गदर्शन में 35 एम पी बटालियन एन सी सी शिवपुरी द्वारा दिनांक 3 अगस्त 22 को आजादी के अमृत महोत्सव एवं एनसीसी के 75 साल की अवधि पूर्ण करने के उपलक्ष्य में 120 किलोमीटर लंबी साइकिल यात्रा

का आयोजन किया गया। इस साइकिल एक्सपीडिशन का नेतृत्व स्वयं कमान अधिकारी कर्नल धीरेन्द्र सिंह ने किया। उनके साथ 15 एम पी बटालियन एन सी सी ग्वालियर के कमान

अधिकारी कर्नल अनिन्दम सिंह ने भी कन्धे से कन्धा मिलकर साइकिल चलाई। इनके अलावा शासकीय माधवराव सिंधिया स्नातकोत्तर महाविद्यालय शिवपुरी एवं शासकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय गुना के कैडेट्स ने भाग लिया। साथ ही डी कंपनी गुना के सहयोगी एनसीसी अधिकारी कैप्टन मनोज भिरोरिया, बटालियन के सूबेदार मेजर जय राम जाट एवं हवलदार दलवीर सिंह ने शिवपुरी से ग्वालियर एनसीसी ग्रुप हैडक्वार्टर तक साइकिल चलाई।